



## 法甲联赛 摩纳哥爆冷 击败“大巴黎”

据新华社电 在当地时间8月28日进行的法甲第三轮最后三场比赛中，摩纳哥击败卫冕冠军巴黎圣日耳曼，与甘冈、尼斯共同位居积分榜榜首。“大巴黎”则以1分之差随后。

上半场，葡萄牙中场球员穆蒂尼奥在第13分钟打开局面为摩纳哥先进一球，随后，巴西球员法比尼奥的点球使摩纳哥领先两球。

第63分钟，乌拉圭前锋埃丹松·卡瓦尼破门得分为巴黎圣日耳曼扳回一球。试图追平比分的“大巴黎”在第80分钟遭遇重创，奥里埃的一记乌龙球让摩纳哥锁定3:1的胜局。

## 张玉宁归来 国脚全到位 兵发韩国备战世界杯预选赛

本报综合消息 随着在荷兰甲级联赛效力的小将张玉宁于8月28日正式归来，国家队备战本次世界杯预选赛12强前两场比赛的所人员终于到全部到位。留给25人最后一起合练的时间只有两堂训练课，29日晚国家队将乘坐包机直接从沈阳飞往韩国首尔，正式开始世界杯预选赛的征程。

国家队在上周日就开始在沈阳集结，由于有一些球员要参加联赛，所以人员直到周一的时候才基本到齐，而且当时有的球员有伤，前两堂训练也是偶尔会有人缺席。小将张玉宁是这届国家队之中惟一在外效力的

球员，因此张玉宁直到27日才从欧洲往回赶。

28日下午，当张玉宁出现在国家队时，这也意味着参加本次集训的25名国脚全部到位。另外一个好消息就是其他国脚也都集体出现在训练场，之前的一些伤病号看来也没有太大问题。

按照计划，国家队还会在沈阳一直训练到29日，然后在29日晚乘坐专机前往韩国。

(于静)

## 赢金条 送座驾 体彩顶呱刮“超值8”惊喜上市

“有没有人能告诉我，是否有这样一款即开票，它颜值炫酷hold不住、玩法简单接地气、活动霸气上档次！”“有哇！您说的不就是体彩顶呱刮的超大型新款彩票——超值8吗！”

它是一款前所未有的大票，也是一款年度最具设计感的大票！大尺寸票面设计，红、绿、蓝、紫四色幸运宝石精致构图，双色喷码印刷技术，共同打造出一款高颜值彩票，让你一见钟情！

它是一款能带给您无限惊喜的大票，也是一款富含多重购彩体验的大票！集“找中奖数字、找中奖符号、两同、翻

倍”四种玩法特色于一身，花同样的钱，中奖机会更多，中奖体验更爽！

“超值8”单张面值20元，高达30次中奖机会，更有超多800元心动奖级，最高奖金100万元！

9月1日，“超值8”荣耀登陆我省；9月1日—30日，更携“买超值8、赢金条、送座驾”活动，重磅席卷中原！

超乎所想，大有钱途！小伙伴们，快快使用洪荒之力，瞄准“超值8”，刮出属于你的幸运大奖吧！(活动详情请咨询全省各体彩销售网点)

(娜娜)



## 奥运健儿到访香港体育学院

8月29日，游泳运动员孙杨(右一)参加活动。当日，里约奥运会内地奥运精英代表团部分成员到访香港体育学院，与香港运动员及学生互动交流。

新华社记者 卢炳辉 摄